

培育“专、精、特、新”中小企业线上推动会召开 助力中小建筑企业在新型发展道路上换道领跑、弯道超车

本报讯 为了紧紧围绕国家着力培育“专、精、特、新”企业的指导精神,河南省建筑业协会中小企业分会结合省建协开展的团标工作,联合郑州中小企业公共服务中心于4月19日召开线上专项推动会,对会员企业进行科技创新型“专、精、特、新”企业培育和认定。河南中小建筑业企业

1768人次参加此次推动会,中小企业分会秘书长管世国主持此次会议并进行活动致辞。

郑州中小企业公共服务中心副主任赵志礼结合在申报“专、精、特、新”企业过程中,企业为什么要做?企业能不能做?企业如何做等问题进行了详细的解答和指导,并对全流程的申报细节及

申报成功后在助力企业高质量发展方面带来的效果进行了阐述。

“专、精、特、新”企业顾名思义就是具有专业化、精细化、特色化、新颖化发展特征的企业。2012年4月26日,国务院发布《国务院关于进一步支持小型微型企业健康发展的意见》,首次提出鼓励小型微型企业向专业化、

精细化、特色化和新颖化“专、精、特、新”方向发展,以及与大企业协作配套融合发展,这是国家层面首次为中小企业发展方向定调。中小建筑企业走“专、精、特、新”的发展道路是大势所趋,是企业改革发展的必经之路。

推动会后,中小企业分会迅速建立了“专、精、特、新”企业微信

沟通交流群,便于对意向企业进行培育、认定和申报指导,强化服务和推动的及时落地。助力中小建筑企业在新型发展道路上换道领跑、弯道超车,在行业细分领域以科技创新做出自己的特色,从而在新形势、新方向、新业态中突出自身优势,提高自身核心竞争力。

记者 王赛华

生物医药大健康产业园用地成功出让 推动滨河高质量发展

本报讯 4月18日下午,郑州滨河国际新城内宗地编号为郑政经开出[2022]003号的新型工业用地,以9198万元成功出让。据悉,此地块为滨河国际新城生物医药大健康产业园用地,是滨河国际新城2022年内出让的首宗新型工业用地。

该地块位于滨河国际新城经开第十六大街以东,经南十五路以南区域,宗地用途为新型工业用地,占地84666.73平方米,容积率小于3,建筑限高小于100米,土地出让年限为50年,目前地块已实现五通一平。项目周边被重要的城市通道围绕且紧邻浚江东路直达华夏大道,地块周边200米内拥有地铁口,通勤便捷、交通便利。拥有较强的发展优势和发展潜力。此次建设的生物医药大健



康产业园项目将围绕生物试剂、高端医疗设备制造、生物检测、生命健康大数据等产业方向布局深耕。

滨河国际新城一直着力打造宜居、宜业、宜乐、产城融合的现代化国际新城。区域内已有安图生物、金城医学、驼人医疗

等生物医药龙头产业集群。此项目的落地,更将助力经开区打造生物医药产业聚集,加快形成科技企业、科技人才、研发机构、产业资本的集群集聚效应,推动滨河国际新城向着产城融合的现代化国际新城高质量发展。

记者 王赛华 文/图

爱护环境 保护地球 经开环卫公司在行动



本报讯 4月21日下午,在第53个世界地球日来临之际,经开环卫公司做蓝得环境科技有限公司运营一大区组织全体党员和积极分子来到母亲河——黄河岸边,开展“珍爱地球 保护家园”为主题的捡垃圾活动。

据记者了解,此次活动共有10名党员、4名积极分子参与,做

蓝得公司经开项目经理都振旗、惠济项目王伯亮带队,他们手拿捡拾器、垃圾兜认真地捡拾游客留下的每一片白色垃圾。虽然太阳炙热、风沙漫天,他们依然激情高涨,很快收获满满。

项目负责人都振旗、王伯亮告诉记者,虽然并不能捡拾完河边的所有垃圾,但他们想通过实

际行动,呼吁广大市民携手爱护地球,呵护一草一木,保护生物多样性,共同守护我们美丽的家园。同时,他们向广大市民倡议:一是减少使用一次性筷子。二是减少使用一次性塑料袋。三是拒绝食用野生动物。

记者 王赛华 经开时报 李洪永 文/图

■ 抗疫一线

从凌晨到深夜 这名社区书记忙碌在抗疫一线



本报讯 他是80后社区书记,管着56个企业3500多人。自本轮疫情以来,作为社区的“守门人”,他责无旁贷冲在防疫最前线,每日奔波30000多步,30天瘦掉了15斤,走近九龙办事处鸿泰社区书记吴永斌,了解他战“疫”中寻常的一天。

“你这个情况,需要三天两检,72小时内做两次核酸检测,两次核酸检测之间间隔24小时以上。”凌晨天还未亮,接到电话的吴永斌耐心地

向群众解释。像这样咨询社区疫情防控政策的电话,吴永斌每天从早上5点多就开始接听。挂断电话,吴永斌来不及吃早饭就去准备核酸检测所需物资,对接医务人员,把前期工作准备得井井有条。紧接着,吴永斌赶去核酸检测现场布置场地。“我们社区面积不大,但是企业多,人员也有三四千人。此次疫情离我们社区比较近,我们大家必须提高防范意识,维持好核酸检测现场秩序,切实保护好辖区居民的生命健康安全。”这是吴永斌对检测点工作人员的要求。核酸检测点现场检测样本转运、医疗垃圾处理等,事无巨细他都一一安排到位,确保核酸检测各项工作落实到位。

下午,结束了核酸检测

工作,吴永斌顾不上休息,又开始投入到流调工作中,对需要核实的流调人员进行细致询问,做好记录,做到流调工作每天销号清零。做完这些工作,吴永斌又去检查隔离人员的隔离情况,在去的路上还不忘检查一下辖区企业的疫情防控落实情况,严格要求各企业做好疫情防控工作,询问企业员工疫苗接种情况,联系对接医护人员为有需要的企业安排疫苗接种,并宣传疫情防控政策。

晚上,龙飞街上的门店喧闹起来,吃饭的人渐渐增多,吴永斌又带领社区工作人员去检查门店的疫情防控落实情况,对门店负责人耐心讲解疫情防控政策。他在从严从实构建常态化防控体系的基础上推出“流动红旗”考评制度,以颁发疫情防控模范“流动红旗”来激励辖区企业、门店争做先锋表率,筑牢疫情防控屏障。

一个月以来,吴永斌每天都是这样奋战在抗疫一线,同工作人员一同吃住在社区。忙是真忙,累是真累,嗓子哑了,人瘦了,但鸿泰社区的疫情防控工作在吴永斌的带领下成效显著,得到了辖区群众、企业的广泛认可,吴永斌的笑容多了。

记者 王赛华 通讯员 朱会娟 文/图